

Chorzele, dnia 18.09.2023 r.

ZP/TP/17/2023

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Numer sprawy: ZP/TP/17/2023.

Nazwa zadania: **„Wykonanie kompletnej dokumentacji projektowo- kosztorysowej na budowę/rozbudowę dróg w miejscowościach: Dzierzega Nadbory, Krukowo I, Krukowo II, Zaręby I, Nowa Wieś Zarębska, gm. Chorzele”.**

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia informujemy:

Pytanie 1.

Czy w ramach zadań „Wykonanie kompletnej dokumentacji projektowo - kosztorysowej na budowę drogi gminnej w msc. Dzierzega Nadbory, droga nr 320111W, gm. Chorzele”, „Wykonanie kompletnej dokumentacji projektowo - kosztorysowej na budowę drogi wewnętrznej w msc. Krukowo, gm. Chorzele (oznaczonej w ewidencji gruntów i budynków obrębu 0020 Krukowo, jako działka nr 354/3) wraz z włączeniem do drogi powiatowej nr 3209W (Krukowo- Brodowe Łąki)”, „Wykonanie kompletnej dokumentacji projektowo - kosztorysowej na budowę drogi gminnej nr 320130W w msc. Krukowo, gm. Chorzele (oznaczonej w ewidencji gruntów i budynków obrębu 0020 Krukowo, jako działka nr 374) wraz z włączeniem do drogi powiatowej nr 3210W (Krukowo- Ostrówek)”,

- a. ze względu na możliwość umieszczenia wszystkich wymaganych elementów drogi w istniejącym pasie drogowym, Zamawiający przewiduje możliwość przygotowania kompletnej dokumentacji projektowo – kosztorysowej (tj. kompletnego projektu budowlanego oraz innych wymienionych w opisie przedmiotu zamówienia dokumentów) na przebudowę owych dróg, a nie ich budowę? Są to istniejące drogi publiczne oraz istniejąca droga wewnętrzna, nie ma zatem potrzeby ich budowy, a jedynie

przebudowy. Bezcelowe wydaje się również uzyskiwanie decyzji lokalizacji inwestycji celu publicznego (w przypadku braku MPZP), niezbędnej dla projektu budowy owych dróg, w przypadku ich lokalizacji w istniejącym pasie drogowym. Nadmieniam, że zmiana nazwy z budowy na przebudowę nie wyklucza możliwości uzyskania wymaganego przez Zamawiającego pozwolenia na budowę;

- b. w przypadku konieczności nazwania inwestycji jako „budowa”, czy dla terenu objętego inwestycją został sporządzony miejscowy plan zagospodarowania terenu?

Odpowiedź:

- 1a. Zamawiający przewiduje możliwość przygotowania kompletnej dokumentacji projektowo – kosztorysowej (tj. kompletnego projektu budowlanego oraz innych wymienionych w opisie przedmiotu zamówienia dokumentów) na budowę owych dróg;
- 1b. Zamawiający informuje, że dla terenu objętego inwestycją nie został sporządzony miejscowy plan zagospodarowania terenu;

Pytanie 2.

Czy w ramach zadania „Wykonanie kompletnej dokumentacji projektowo - kosztorysowej na budowę drogi wewnętrznej w msc. Zaręby (oznaczonej w ewidencji gruntów i

budynków obrębu 0050 Zaręby, jako działki nr 899/2, 901, 912, 913, 305/1) wraz z włączeniem do drogi powiatowej nr 3208W, gm. Chorzele”

- a. ze względu na możliwość umieszczenia wszystkich wymaganych elementów drogi w istniejącym pasie drogowym, Zamawiający przewiduje możliwość przygotowania kompletnej dokumentacji projektowo – kosztorysowej (tj. kompletnego projektu budowlanego oraz innych wymienionych w opisie przedmiotu zamówienia dokumentów) na przebudowę owej drogi, a nie jej budowę? Jest to istniejąca droga wewnętrzna, nie ma zatem potrzeby jej budowy, a jedynie przebudowy. Bezcelowe wydaje się również uzyskiwanie decyzji lokalizacji inwestycji celu publicznego (w przypadku braku MPZP), niezbędnej dla projektu budowy owej drogi, w przypadku jej lokalizacji w istniejącym pasie drogowym. Nadmieniam, że zmiana nazwy z budowy na przebudowę nie wyklucza możliwości uzyskania wymaganego przez Zamawiającego pozwolenia na budowę;

- b. w przypadku konieczności nazwania inwestycji jako „budowa”, czy dla terenu objętego inwestycją został sporządzony miejscowy plan zagospodarowania terenu?
- c. czy Zamawiający przewiduje możliwość zaprojektowania na działkach nr 913 i 305/1 drogi jednokierunkowej, ze względu na niewystarczającą szerokość istniejącego pasa drogowego bądź wdrożenia na tym odcinku procedury ZRiD w celu poszerzenia pasa drogowego?

Odpowiedź:

- 2a. Zamawiający przewiduje możliwość przygotowania kompletnej dokumentacji projektowo – kosztorysowej (tj. kompletnego projektu budowlanego oraz innych wymienionych w opisie przedmiotu zamówienia dokumentów) na budowę drogi;
- 2b. Zamawiający informuje, że dla terenu objętego inwestycją nie został sporządzony miejscowy plan zagospodarowania terenu;
- 2c. Zamawiający przewiduje możliwość zaprojektowania na działkach nr 913 i 305/1 drogi jednokierunkowej.

Pytanie 3.

Czy w ramach zadania „Wykonanie kompletnej dokumentacji projektowo - kosztorysowej na rozbudowę drogi gminnej nr 320137W (Nowa Wieś- Długie) w msc. Nowa Wieś Zarębska, gm. Chorzele wraz z włączeniem do drogi powiatowej nr 3209W (Krukowo-Brodowe Łąki)”

- a. istniejące przejście drogi nad rzeką Omulew w obrębie działki nr 73 – obręb Nowa Wieś Zarębska ujęte jest w ewidencji mostów, czy jest to przepust pod koroną drogi?
- b. jeśli jest to most, czy dokumentacja obejmować winna jego przebudowę?
- c. jeśli dokumentacja obejmować winna przebudowę mostu, czy Zamawiający posiada poprzednią dokumentację projektową mostu, niezbędną w celu zaprojektowania jego przebudowy?
- d. jeśli dokumentacja nie ma obejmować przebudowy mostu, czy należy przewidzieć jego remont, czy też zostanie on wyłączony z opracowania?

Odpowiedź:

- 3a. Zamawiający informuje, że jest to obiekt mostowy;
- 3b. Dokumentacja nie powinna obejmować przebudowy mostu.

3c. Dokumentacja nie powinna obejmować przebudowy mostu.

3d. Zamawiający informuje, iż należy przewidzieć remont nawierzchni.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy

BURMISTRZ

mgr Beata Szczepankowska